
Správa o vyhodnotení kúpacej sezóny 2022  v okresoch Považská Bystrica, Púchov a 

Ilava. 

 

RÚVZ so sídlom v Považskej Bystrici vykonáva námatkovo štátny zdravotný dozor na 

letných  kúpaliskách počas kúpacej sezóny (od 15.júna do 15.septembra) a v zariadeniach 

s bazénmi s celoročnou prevádzkou, v rámci ktorého sa kontroluje kvalita vody na kúpanie 

(prevádzkovateľom aj RÚVZ so sídlom v Pov. Bystrici), dispozičné riešenie kúpaliska, 

zdravotná a odborná spôsobilosť pracovníkov, dodržiavanie prevádzkového poriadku, 

vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení kúpaliska. Rozsah a početnosť kontrol 

ako aj kontrolu  kvality vody na kúpalisku upravuje Vyhl. č. 308/2012 Z.z.. 

V roku 2022 boli na RÚVZ so sídlom v Považskej Bystrici uvedené do prevádzky 

letné kúpaliská v Považskej Bystrici, Púchove a Novej Dubnici. Prevádzkovatelia týchto 

zariadení predložili orgánu verejného zdravotníctva 27 analýz bazénovej vody, v rámci ŠZD 

bolo vykonaných 8 prevádzkových kontrol a vyšetrených 18 vzoriek bazénovej vody.  

Prevádzkovateľovi letného kúpaliska Púchov bola za nevyhovujúcu kvalitu vody v plaveckom 

bazéne (odber vzorky zo dňa 27.06.2022) uložená sankcia rozhodnutím, ktorú zaplatil. 

Prevádzka schválených letných kúpalísk v našom regióne počas kúpacej sezóny 2022 

prebiehala bez problémov, prípadné menšie nedostatky boli odstránené počas výkonu ŠZD.  

V okresoch Považská Bystrica, Púchov a Ilava bolo v roku 2022 RÚVZ so sídlom v 

Považskej Bystrici schválených 16 zariadení s  celoročnou prevádzkou bazénov. Niektoré 

z nich boli v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 zatvorené alebo mali  dočasne 

prerušenú prevádzku. V rámci ŠZD boli vykonané 4 prevádzkové kontroly a vyšetrených bolo 

84 vzoriek bazénovej vody. Prevádzkovatelia týchto zariadení predložili orgánu verejného 

zdravotníctva 140 analýz bazénovej vody. V prípade, že bola zistená nevyhovujúca kvalita 

bazénovej vody, bola prevádzkovateľovi uložená sankcia formou rozhodnutia – pokuta, 

náhrada nákladov, ktorú prevádzkovatelia uhradili.  
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